

欧冠

尤文开门红

## C罗欧冠首次“染红”，急哭了

C罗老东家皇马也首战告捷

本报讯 据《羊城晚报》报道：欧冠小组赛首轮昨晨进入第二个比赛日，超级巨星C罗吃到自己欧冠生涯的第一张红牌，这没有影响尤文图斯在客场以2:0战胜瓦伦西亚，两个进球都出现在C罗被罚下之后。老东家皇家马德里也没有受到C罗转会离队的影响，欧冠三连冠得主昨晨在主场以3:0大胜罗马。

## C罗154战首度“染红”

皇马上赛季在西甲客场以4:1大胜瓦伦西亚，C罗罚进两个点球，尤文昨晨的进球也是两个点球，C罗却失去主罚点球的机会。

当比赛进行到第29分钟，C罗在禁区内接应左路传中时与瓦伦西亚中卫穆里略发生身体接触，后者倒地。C罗认为穆里略假摔，用手轻打了这名哥伦比亚国脚的头部，德国主裁判布吕希与助理裁判沟通后，对C罗亮出红牌。C罗对自己欧冠生涯的第一张红牌感到难以置信，这位欧冠历史上第一射手双手掩面坐在地上。红牌不可更改，C罗离场走到球员通道入口时，双肩耸动流下热泪。C罗在欧冠出场154次，此前从未在欧冠吃到红牌，却在代表尤文的欧冠首秀被红牌罚下。根据欧足联规定，球员得到直接红牌会被停赛3场，这就意味着C罗将错过主场面对老东家曼联的比赛，那也是本组最有看点的两场比赛。

超级巨星C罗被罚下，尤文在场面上陷入被动，射门次数以10:26落后，但还是依靠



C罗(右)被主裁判红牌罚下后急得流下泪来。 视觉中国

强大防守和更高的进攻效率获胜。第45分钟，瓦伦西亚门将坎塞洛在禁区内被前队友帕雷霍凶狠撞倒，为尤文赢得点球机会，中场大将皮亚尼奇操刀主罚命中。尤文在第49分钟获得第二个点球，皮亚尼奇右路开出角球，中卫博努奇在后点跑动接应时被穆里略放倒。皮亚尼奇再次主罚点球，仍旧稳稳罚中，尤文以2:0领先。自从1998年的皮耶罗和2013年的比达尔之后，皮亚尼奇成为第3位在欧冠单场罚进两个点球的尤文球员。

伤停补时最后时刻，瓦伦

西亚也获得点球机会，队长帕雷霍操刀主罚，被尤文门将扑出。

## 皇马主场大胜罗马

皇马迎来C罗离队后的第一场欧冠比赛，对手是上赛季打进欧冠四强的罗马。新主帅洛佩特吉在自己执教皇马的第一场欧冠比赛不敢怠慢，派出由本泽马、贝尔、伊斯科组成的三叉戟，中场是经典组合莫德里奇、克罗斯、卡塞米罗。

皇马在第45分钟取得领先，德罗西禁区弧顶对伊斯科犯规吃到黄牌，伊斯科主罚任意球越过人墙打进球门左上

角，罗马门将奥尔森毫无反应。皇马创下连续43个欧冠主场有进球的纪录，打破自己与热刺在1961年到1984年共同保持的连续42场欧冠主场有进球的纪录。皇马在第58分钟扩大领先优势，莫德里奇送出精准直传，贝尔突入禁区低射远角，皮球击中门柱弹入网窝。

洛佩特吉在第73分钟做出调整，用新加盟的前锋马里亚诺换下贝尔。伤停补时阶段，马塞洛发动进攻，马里亚诺在左路禁区前扣过中卫马诺拉斯之后劲射远角得分，为皇马锦上添花。(刘毅)

## 曼城“翻船” 曼联大胜

本报讯 昨晨，欧冠小组赛首轮比赛中，代表英超上阵的曼市双雄1胜1负，其中曼城在伊蒂哈德主场以1:2爆冷不敌里昂，曼联则做客伯尔尼以3:0完胜年轻人。有趣的是这两场比赛让人有些看不懂，曼城的统计数据占据压倒性优势却输球，曼联仅稍占上风却赢得一场大胜。

曼城对里昂之役，主队主教练瓜迪奥拉因停赛坐上看台，由其助手阿尔特塔临场指挥比赛。曼城也仅轮换两人，斯通斯和京多安得以首发上阵。

从统计数据看，控球率之比是69%比30.4%，射门是22:11，射正比是8:4，传球次数是711:316，攻入30米是59:38，传球成功率是90%比76%。

可是处于绝对劣势的里昂在26分钟就由费基尔传中，科尔内特禁区内后点劲射破门，率先打破僵局。第40分钟又由费

基尔禁区弧顶远射破门，将领先优势扩大到2:0。曼城落后的直接原因是连续在后场犯下大错，第一个失球源于德尔夫漏过对方的横传助攻，第二个失球则是曼城后场被断球，被对手打了反击。曼城在进攻端则错过了多个机会，只在第67分钟由萨内连过两人下底传中，贝尔纳多禁区斜射破门，扳回一球。

这样让人看不懂的失利恐怕就是控制球打法的弊端，配合复杂、环节多，为数不多的犯错可能毁掉整场比赛。这场比赛的失利是曼城在欧冠的四连败。

曼联面对瑞士球队年轻人的统计数据远没有其“同城死敌”亮眼，但效率很高。第36分钟曼联就由博格巴远射破门；第43分钟卢克·肖左路传中造成对方禁区手球，由博格巴罚点球破门；第67分钟博格巴传球助攻，马夏尔劲射破门。(徐扬)



## 拜仁胜本菲卡

9月19日，本菲卡队球员费伊沙(左)与拜仁队球员罗本在比赛中拼抢。

当日，在葡萄牙首都里斯本举行的2018-2019赛季

欧洲足球冠军联赛E组比赛中，德甲拜仁慕尼黑队客场以2:0战胜葡甲本菲卡队。

新华社记者 张立云 摄

拥有4个鹰眼球场  
中网,亚洲唯一!

新华社北京9月20日电(记者李博 汪涌)中国网球公开赛20日宣布,今年比赛举办场地国家网球中心将迎来升级,第四大球场布拉德·德拉维特球场将首次引入鹰眼技术,中网也成为亚洲唯一一个拥有四个鹰眼球场的网球赛事。

早在2006年,中网在美网之后率先引入鹰眼回放系统,成为亚洲首个启用鹰眼的赛事。继钻石球场、莲花球场和映月球场之后,中网的第四球场——布拉德球场今年也启用鹰眼,国家网球中心首次实现四大看台球场的鹰眼全覆盖。

今年的中国网球公开赛将于9月23日至10月7日在国家网球中心上演,总奖金再创历史新高,首次突破1000万美元大关。

NBA:

巴特勒明确要求交易  
列出三个心仪下家

本报讯 北京时间9月20日,据著名NBA记者查拉尼亚报道,在和森林狼主帅兼篮球事务总裁汤姆·希柏杜的会面中,吉米·巴特勒明确提出交易请求。

9月19日,巴特勒和希柏杜在洛杉矶会面,并讨论他的未来。据著名NBA记者查拉尼亚得到的消息,巴特勒在当天的会面中明确提出交易请求。

此外,巴特勒还给森林狼提供了1到3支他愿意在明年夏天续约的球队。

据悉,巴特勒对于自己在森林狼的未来已经思考了数周时间,并最终告知希柏杜自己的决定。

去年夏天,森林狼通过大交易得到巴特勒,并付出了一些年轻“筹码”,包括扎克·拉文、克里斯·邓恩和去年的首轮7号选秀权(马尔卡宁)。

据了解,希柏杜一直不希望交易巴特勒。但是随着训练营即将开始,留给森林狼的时间不多了。(罗森)

美洲杯揭幕战及决赛  
场地确定

新华社里约热内卢9月19日电(记者赵焱)南美洲足联19日在总部亚松森确认了2019年巴西美洲杯的举办城市,并确定圣保罗的莫伦比球场为揭幕战场地,里约热内卢的马拉卡纳大球场为决赛场地。

除圣保罗和里约外,另外3座举办城市为阿雷格里港、贝洛奥里藏特和萨尔瓦多。半决赛将在阿雷格里港的格雷米奥球场和贝洛奥里藏特的米内罗球场举行。

赛事组委会负责人卡波克洛表示:“我们的目的是挑选设施现代、容量大,并且具有国际比赛规范的球场。因此,将使用一些2014年世界杯时的场地和一些同样优秀却此前没有在国际大赛上使用过的球场。同时,我们为了保证球员的体力和比赛的质量,尽量保证比赛场地间的距离不超过3小时飞机航程。”

2019年美洲杯将于6月14日至7月7日举行,12支参赛队伍为南美洲足联的10个成员和日本、卡塔尔两支特邀球队。比赛的抽签仪式将在2019年2月举行。

最新世界排名国足列第76位 居亚洲第七  
法国、比利时并列第一

新华社苏黎世9月20日电 国际足联20日公布了新一期的男足世界排名,“欧洲红魔”比利时排名上升一位,与世界冠军法国队并列第一,这也是国际足

联排名系统25年历史上首次有两只球队一起占据榜首。

与上一期排名相比,本期前十名变化不大。在9月的国际足联比赛日取得两连胜的比

利时队从之前的第二位上升至第一位,与法国队并列。三至十名分别是巴西、克罗地亚、乌拉圭、英格兰、葡萄牙、瑞士、西班牙和丹麦队,意大利队排在

第20位。

亚洲球队方面,伊朗队以33位排名亚洲第一,中国队下滑一位,以76名仍然位列亚洲第七。